AVVISO AI NEOLAUREATI 
Smart graduation day

Il Comune di Martano aderisce all’iniziativa promossa da Regione Puglia e Anci Smart graduation day, finalizzata a conferire un premio simbolico agli studenti che si sono laureati durante il periodo del lockdown dovuto all’emergenza sanitaria da Covid – 19.

I neolaureati, alla triennale o alla magistrale, che hanno conseguito il titolo nelle sessioni da marzo a luglio 2020 possono aderire all’iniziativa comunicando la propria candidatura al seguente indirizzo pec 
comune.martano@pec.rupar.puglia.it indicando all’oggetto “Candidatura Smart graduation day” 
entro le ore 12,00 del giorno 5 settembre 2020
Il premio simbolico, offerto dalla Regione Puglia e che sarà recapitato nei singoli Comuni aderenti, è un albero con targhetta personalizzata con il nome del laureato/a da piantumare successivamente a cura del Comune ed una pergamena nominativa. Il simbolo sta a significare l'auspicio che i laureati pugliesi (ovunque si siano laureati) possano piantare radici forti in Puglia e continuare a crescere nei nostri Comuni. 
L’evento celebrativo sarà organizzato a metà settembre (la data sarà comunicata più avanti) con l’assegnazione simbolica degli alberi e dell’attestato ai neolaureati.
 

